
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

ANUNȚ INIȚIERE PROIECT 
 

Dezvoltarea de tehnologii avansate pentru asigurarea securității cibernetice, prin platforme și aplicații 

de detecție și analiză malware - Platforma APT-AV 

Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027 - PCIDIF 

 

 
Serviciul Român de Informații - Centrul Național Cyberint, prin Unitatea Militară 0929 București, 

implementează, în parteneriat cu Unitatea Militară 0472 București, Unitatea Militară 0296 București și Institutul 
pentru Tehnologii Avansate București, proiectul „Dezvoltarea de tehnologii avansate pentru asigurarea 
securității cibernetice, prin platforme și aplicații de detecție și analiză malware - Platforma APT-AV”. 

Proiectul este finanțat prin Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare – 
PCIDIF, Prioritatea: P2. Digitalizare în administrația publică centrală și mediul de afaceri, Obiectivul specific: 
RSO1.2_Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de 
cercetare și al autorităților publice, Acțiunea 2.3 Transformarea digitală a administrației publice prin adoptarea 
tehnologiilor avansate. 

Finanțarea nerambursabilă este asigurată în baza contractului de finanțare 01_Cyber/06.03.2025 încheiat 
cu Autoritatea pentru Digitalizarea României, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Creștere 
Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027. 

Valoarea totală a proiectului este de 295.848.000,00 lei cu TVA, din care 221.736.002,12 lei finanțare 
europeană nerambursabilă și 74.111.997,88 lei finanțare națională nerambursabilă. 

Perioada de implementare este de 36 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 
06.03.2025 – 05.03.2028. 

Obiectivul general al proiectului vizează utilizarea și promovarea tehnologiilor emergente și avansate 
pentru cercetarea, dezvoltarea și inovarea instrumentelor, produselor și serviciilor de securitate cibernetică, în 
vederea transformării digitale a administrației publice. Scopul acestui proiect este de a întări reziliența 
infrastructurilor publice împotriva atacurilor cibernetice și de a facilita adoptarea noilor tehnologii pentru a proteja 
datele sensibile ale cetățenilor. 

Proiectul se adresează unui spectru larg de instituții publice: instituții din arcul guvernamental (ministere, 
agenții, autorități, companii naționale sau entități la care statul român deține participații, societăți comerciale cu 
capital integral/majoritar de stat, filiale, regii autonome etc.), precum și entități din domeniul energetic (ex. 
furnizori/distribuitori de gaze, curent electric), domeniul serviciilor esențiale, domeniul sănătății, domeniul 
transporturilor (ex. aeroporturi, porturi), domeniul alimentării cu apă și canalizare etc. 

Rezultate propuse sunt: creșterea nivelului de securitate cibernetică din cadrul infrastructurilor IT&C care 
aparțin instituțiilor publice din România și eficientizarea măsurilor de prevenire și combatere a amenințărilor 
cibernetice la adresa sectorului public din România. 

Detalii suplimentare privind implementarea proiectului puteți obține de la Serviciul Român de Informații, 
e-mail: relatii@sri.ro 


